

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qlw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

交运部门给出租车上月服务列榜单,表彰“十佳”的同时——

九辆出租车违规运营被点名

本报泰安9月3日讯(记者 王世腾) 近日,泰安市交通运输局根据泰城各出租公司服务质量综合评价,以及市民电话监督投诉情况,评选出8月份泰城“十佳”出租车,同时对9部存在拒载、服务态度差等违规情况的出租车予以曝光,欢迎广大市民予以关注监督。

3日,在8月份“十佳”出租车名单里,泰城10家出租车公司每家公司都有一名驾驶员当选,其中评选出来的汇元公司驾驶员冉卫忠说:“平时都参加公司的公益活动,在运营中也常常做些好人好事。”“冉队长平时比较热心,从来没被投诉过。”汇元出租车公司经理王昕说,冉卫忠为公司爱心车队的队长,乐于助人,每年都会被评为“十佳”出租车。

除了“十佳”出租车,还有9部出租车因绕道、拒载、拼客、多收钱等原因被曝光。“从2011年,泰城就设立了‘十佳’出租车和曝光台,每月评选曝光一次,接受社会监督。”泰安市交通运输局工作人员说,“十佳”出租车由泰城10家出租车公司报送,评选由各公司自己掌握。曝光台是出租车被旅客投诉,根据投诉,随机挑选情节严重的进行曝光。

八月份泰城“十佳”出租车		
公司	车号及驾驶员姓名	
汇元公司	鲁JT1367	冉卫忠
长新公司	鲁JT2359	史振凯
天外村公司	鲁JT2181	王钦宝
恒通公司	鲁JT0259	高传才
金豹公司	鲁JT0159	玄令东
乔士公司	鲁JT1707	杨坤
黎明公司	鲁JT0802	刘相建
天马公司	鲁JT0128	陈伟
泰山公司	鲁JT0380	朱金亮
顺达公司	鲁JT1333	张忠捷

八月份泰城出租车曝光台		
公司	车号	违章情况
汇元公司	鲁JT1606	绕道
长新公司	鲁JT2363	无服务资格证
恒通公司	鲁JT1516	拒载
乔士公司	鲁JT1613	绕道
天马公司	鲁JT1251	无服务资格证
泰山公司	鲁JT0659	拒载
顺达公司	鲁JT1256	拒载
金豹公司	鲁JT1126	拼客
天外村公司	鲁JT1030	多收钱

东平县法院向三家医院提出司法建议——

规范病历管理少给医患维权添绊

本报泰安9月3日讯(记者 侯峰 通讯员 张广岭 杨春华) 在一些医疗纠纷中,由于医院病历管理上的不规范,常常导致当事人维权难。3日,记者从东平县人民法院获悉,为了规范病历管理制度,保障当事人合法建议,该院向3家医院提出了司法建议。

2012年11月1日,东平县的王某因“胃部不适3小时”到东平县一家医院就诊,被初步诊断为“胃部不适待查?胃炎、急性胃肠炎?脑梗塞后遗症;冠状动脉粥样硬化性心脏病。”

医院随即给患者进行了治疗,但是当月4日,王某突然出现呼吸心跳骤停,经过抢救无效,最终死亡。

王某死亡后,其家属认为,医院治疗过程中,出现诊

断措施不够周到,没有全面分析病情等现象,与医院产生纠纷,双方随即在王某死亡当日9点,将王某的住院病历封存于神经内科医生办公室,而王某的儿子刘某随后在要求复印病历时,却发现病历被改到医院病案室存放,且已经开启,病历中还出现了封存时间后的材料。

王某的家属认为医院诊疗有过错,并有伪造、篡改病历行为,将医院诉至东平县人民法院。

经审理,法院认为原告是在得知医院将封存病历开启后并未提出异议,诉讼中虽提出质疑,但未能提供有效证据证实开启后的病历资料存在伪造、变造、篡改的情形,故仍应认定病历资料的真实性、客观性,而医院诊疗行为的过错与患者王某的死

亡后果存有因果关系,鉴定意见中参与度16-44%,结合案件实际,酌定医院承担44%的赔偿责任。

近日,东平县人民法院作出一审宣判,判决医院赔偿死者家属各项损失及精神抚慰金共计97184.60元。

“我们在审理机动车交通事故责任纠纷案件及医疗纠纷案件中发现,有的医院病历填写不全或者不规范,有的病历书写字迹不工整、病历质量不高,给当事人的维权造成不便。有些医院对于有争议的已封存病历存在随意打开现象,患者或者医护人员阅读或修改病历没有相应的记载,以致于发生纠纷的时候对于病历的真实性双方各执一词。”3日,东平县法院工作人员告诉记者,针对这些情形,东平县法院向

东平县人民医院、东平县中医院、东平县第三人民医院提出司法建议。

记者在建议书中看到,东平法院建议医院提高法律和责任意识,加大病历质控力度。规范病历书写,自觉、及时、完整、规范书写病历,做到内容规范准确、汉字使用规范、字迹清晰,提高术前讨论记录、死亡病例讨论记录、手术麻醉记录等的质量,按规定时限完成病历书写,并有相应医护人员签名,同时,规范医疗沟通记录、知情同意书、授权委托书的书写和签字。

健全完善病历保管制度、病历借阅制度、病历复印、查阅制度等各项病历管理制度。

6日至7日 26路车加班运营

本报泰安9月3日讯(记者 王世腾 通讯员 林慧 赵玉涛) 3日,记者从泰安市交通运输局获悉,自9月6日至7日泰山音乐节期间,26路车全部上线运行,并安排6台加班车晚9点在站点待客。

据了解,为确保“2014年中国·泰山音乐”节顺利举行,满足中外游客和广大市民的公交出行需求,自9月6日至7日音乐节期间,泰城26路公交线路配备车辆全部上线运行。

同时,安排6台26路加班车,6日、7日晚9点在天颐湖景区公交站点待客,方便音乐节结束后游客及市民乘坐公交车返回泰城。市公交公司还安排相关工作人员夜间在26路现场值班,根据客流情况随时调配车辆和维持乘客乘车秩序,确保车辆营运安全。

昏迷女子家人 已从外地赶来

本报泰安9月3日讯(记者 邢志彬) 本报报道的一中年女子在红门西侧昏迷不醒被发现的消息。3日,女子身份落实,她是潍坊人,在山上喝安眠药轻生,中午1点左右她儿子从潍坊赶来。

2日,一伙外地游客在红门西侧山坡上发现了昏迷的女子,当时她身边有药瓶,但不能确定是什么药,随后在八十八医院接受治疗,病情稳定。3日,女子意识清醒后,依然不愿说身份,经过民警劝导,才说出家人信息。民警联系上她儿子,后者从潍坊赶来泰安。

经了解,妇女患有脑血栓,情绪低落,出走前跟家人说过多次不回来了,让家人不要找,结果两天前离家后就真没再回,家人已经从当地报警。妇女头部多处被虫咬伤,医院给她剃光头发,给伤口做了处理,目前已经没有大碍。



新板栗身价涨

泰山板栗刚上市,价格在每斤8元,比去年贵3元。有店家说这是因为今年夏季干旱,板栗产量低,所以价格较往年贵不少。

本报见习记者 李茜 摄

齐鲁晚报
今日泰山

服务电话

●广告部
0538-6982116
6982117
6982118

●分类部
0538-5887601
5887602

□新泰工作站
新闻热线:7775110
广告热线:7775116

□肥城工作站
新闻热线:3280110
广告热线:3278977

●设计部 6982105

鼎·工作室Email:
ding6666@163.com

●综合部 0538-6982107

传真:0538-6982107

新闻热线:
0538-6982110

地址:泰安市望岳东路

中七里服务中心4楼

邮编:271000

福彩

3D 第2014238期 4 2 5
七乐彩 第2014103期
06 17 19 21 22 26 28 10
华东15选5 第2014238期
01 03 08 09 11

(孙静波)

体彩

大乐透 第14103期
14 20 23 25 26 10 12
排列三 第14238期
4 1 9 7 7

(孙静波)